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Restar sin reagrupar

Nombre: Clave De Respuestas
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Restar sin reagrupar Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
341 12 614 1416
1162 26 2511 151 1
21 63 235 1126
2.
1) 338 2) 1,187 3 49 4) 355 3.
-103 - 25 - 23 - 204
— — — 4,
5.
6.
7.
8.
5 2,631 6) 64 ) 764 8) 4,256 0,
- 120 - 43 - 150 - 3,130
- - - - 10.
11.
12.
9 14 10) 942 1) 3,528 12) 93
- 2 - 601 -2,112 - 30
" M odificado 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 111121 8] 0




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas
	Hoja de ejercicio modificada

